Prolongadores 4 )

400mm

GRUPO o Manual

MULTIVISAO Instrugdes de instala¢ao

Instrucciones de instalacion
Desde 1985 GARANTIA

MI-3260

400mm

"—’_
~ =

B

Kit de parafusos € ain
.. \ J
Ferramentas necessarias
o . )
X O Solte a parte do suporte que sera
M4x25)-4 O 15x28x10)-4 _
© /  (Mx25-dpes © (015x08x10)-4pos Wi fixadanatv ¢
L ) (B) /  (M5x25)-4pcs (H) ® (213x26x1.5)-4pcs
/ Y| @ /  (M6x25)-4pcs (] ) (M6)-4pcs
x ® J  (M8x25)-4pcs (J) Py (M6x12)-4pcs
N J
Produto indicado para ambiente interno. g N\ N\ N @ % (210x@7x60)-4pcs @ (M10)-1pcs
SAC Dicas de limpeza: Utilizar pano limpo e seco. M10 M5
sac@multivisao.com.br Nunca use produtos abrasivos
multivisao.com.br Acesse o termo de garantia em: A @ (M7x70)-4pcs
<11 4158-8700 © 11 97338-5258 multivisao.com.br/termos/termosuporte.pdf
- J \; 4/ \\, ‘4/
m Insira as buchas nos furos e fixe ) ﬂ Fixe a TV no suporte. A

Faca 4 marcagc")es\ m Faca 4 furos nas ) m

na parede. marcagoes. o0 suporte com os parafusos.

[ VESA:100x100~200x200mm ]

‘/ 8o y L 80mm ||@10mm
m Faga 3 marcagdes Faca 3 furos nas m Insira as buchas nos furos e fixe

na parede. marcagoes. 0 suporte com os parafusos.
= = N
illl =~ =7
N N —4) U X J | 00/6:0/0:0/0
m Se necessadrio utilize os prolongadores para fixar o suporte na TV. ) a Fixe a parte do suporte fixado na tv no ) Ajuste os cabos. )

suporte ja fixado na parede.

m Ajuste a inclinagéo. )
N/

[ VESA:100x1 00~400x400mm]

oy

=7

)

2




